

даної проблеми необхідно шукати не лише на правовому рівні, але й на соціально-культурному. Рівень цивілізованості і прогресивності суспільства прямо пов'язаний із статусом жінок як в професійному, так і в особистому плані. Лише при активній реалізації проголошеної рівноправності, враховуючи механізми її забезпечення в реальному житті, можна розраховувати на поступові та прогресивні зміни у суспільстві [2, с. 430].

Отже, гендерна рівність – це можливість для кожної людини, незалежно від статі, вільно обирати свою кар'єру, релігію чи спосіб життя. Ця концепція спрямована на усунення соціальних бар'єрів, які заважають кожній особистості повністю проявити себе.

1. Гендерна рівність: що це таке і як з цим в Україні. URL: <https://nashkiev.ua/life/genderna-rivnist-scho-tse-take-i-yak-z-tsim-v-ukraini>.

2. Слісаренко М. Жіноча освіта, як соціальний ліфт. Історія освіти, науки і техніки в Україні : матеріали XVII Всеукр. конф. молодих учених та спец., присвяч. 180-річчю від дня народження Анастасія Єгоровича Зайкевича (1842–1931), Київ. 2022. С. 430-432.

3. Сторожук С. В. Гендерна рівність у транзитивних суспільствах: проблеми і перспективи. *Науковий вісник НУБіП України*. Серія. Гуманітарні студії. 2018 р. С.18-29.

4. Чеканова Т. Д. Діяльність міжнародних і вітчизняних організацій з охорони здоров'я жінок. *Держава і право. Збірник наукових праць. Юридичні і політичні науки*. Вип. 29. К. : Ін-т держави і права ім. В. М. Корецького НАН України, 2005. С. 671- 677.

Олег ВОЛОВИК,

курсант 401 навчального взводу

Олег КОРОПАТОВ,

к.ю.н., доцент, професор кафедри

загальноправових дисциплін,

Херсонського факультету

Одеського державного

університету внутрішніх справ

ДЕЯКІ АСПЕКТИ ПРОВЕДЕННЯ МОНІТОРИНГУ СПОСОБУ ЖИТТЯ СУДДІ ТА ЗДІЙСНЕННЯ ПЕРЕВІРКИ ДЕКЛАРАЦІЇ, ПОДАНОЇ СУДДЕЮ

Статтею 52-2 Закону України «Про запобігання корупції» (далі- Закону) передбачено порядок здійснення повної перевірки декларації, поданої суддею, суддею Конституційного Суду України (далі- КСУ), моніторингу способу життя судді, судді КСУ визначається Національним агентством з питань запобігання корупції (далі- НАЗК) за погодженням відповідно Вищої ради правосуддя або зборів суддів КСУ. Такий порядок не може встановлювати особливості здійснення повної перевірки декларації, поданої суддею, суддею КСУ, моніторингу способу життя судді, судді КСУ, не передбачені Законом [1].

Однак, відповідно до ч. 3 Перехідних положень Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо відновлення інституційного механізму запобігання корупції» №1079-ІХ від 15.12.2020 р. НАЗК у місячний строк з дня набрання чинності цим Законом розробляє проекти порядків здійснення повної перевірки декларації, поданої суддею, суддею КСУ, моніторингу способу життя судді, судді КСУ та надає їх на погодження Вищій раді правосуддя та зборам суддів КСУ, які протягом місяця з дня їх отримання погоджують такі проекти порядків.

В іншому випадку, за відсутності відповідного погодження протягом строку, встановленого абзацом першим цього пункту, НАЗК здійснює повну перевірку декларацій, поданих судьями, судьями КСУ, а також моніторинг способу життя судді, судді КСУ безпосередньо у порядку, визначеному Законом України «Про запобігання корупції».

Відповідно до Рішення Вищої ради правосуддя № 499/0/15-21 «Про відмову у погодженні проекту Порядку проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, поданої суддею» було вирішено відмовити НАЗК в погодженні проекту Порядку проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, поданої суддею [2].

Тобто, виходячи з законодавчих положень і відсутності погодження цих проектів, НАЗК має повне та законне право на проведення перевірки декларацій суддів, суддів КСУ за загальною процедурою, але з урахуванням особливостей, визначених у ст. 52–2 Закону України «Про запобігання корупції», про що також було вказано в роз'ясненнях на офіційному сайті НАЗК.

З метою встановлення відповідності рівня життя судді наявному у нього та членів його сім'ї майну і одержаним ними доходам, проводиться моніторинг способу життя судді відповідно до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» [3].

Відповідно до ч. 3 ст. 51-4 Закону моніторинг способу життя суб'єктів декларування здійснюється НАЗК на підставі інформації, отриманої від фізичних та юридичних осіб, а також із медіа та інших відкритих джерел інформації, яка містить відомості про невідповідність рівня життя суб'єктів декларування задекларованим ними майну і доходам [1].

Згідно до ч. 1 ст. 51-3 Закону перевірка декларації полягає у з'ясуванні достовірності задекларованих відомостей, точності оцінки задекларованих активів, перевірки на наявність конфлікту інтересів та ознак незаконного збагачення чи необґрунтованості активів і може здійснюватися у період здійснення суб'єктом декларування діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, а також протягом трьох років після припинення такої діяльності [1].

НАЗК проводить перевірку декларації на підставі інформації, отриманої від фізичних та юридичних осіб, із засобів масової інформації та інших джерел, про можливе відображення у декларації недостовірних відомостей.

1. Про запобігання корупції: Закон України від 14.10.2014 №1700-VII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#doc_info (дата звернення: 04.02.2024).

2. Про відмову у погодженні проекту Порядку проведення повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, поданої суддею: Рішення ВРП від 03.01.2021 №499/0/15-21. URL: <https://hcj.gov.ua/doc/doc/732> (дата звернення: 04.02.2024).

3. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 02.06.2016 №1402-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19#doc_info (дата звернення: 04.12.2023).

Віра ГАЛУНЬКО,

доктор юридичних наук, професор,
професор кафедри загальноправових дисциплін
Херсонського факультету Одеського державного
університету внутрішніх справ

Андрій СТАНКЕВИЧ,

курсант 212 навчального взводу
Херсонського факультету Одеського державного
університету внутрішніх справ

ПРОБЛЕМИ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ

В умовах воєнного стану діяльність органів Національної поліції в Україні має свої певні особливості, особливо це стосується територій, які знаходяться на межі військових дій. Громадяни, що залишилися на них проживати, перебувають у постійному стані психологічних тривог та стресу, що як правило призводить іноді до неадекватності дій та вчиненню злочинної діяльності. В таких умовах поліцейських, повинен не тільки особисто бути підготовленим до різного роду викликів, а і забезпечити безпеку громадян, надати необхідну допомогу. Окрім того, слід зазначити, що повноваження поліції, значно розширилися і щодо ухилянтів, тобто осіб, які, в обхід чинного законодавства, покидають країну, де поліція застосовуючи чинне законодавство прісікає такі спроби.

Законом України «Про правовий режим воєнного стану» визначено, що в Україні вводиться особливий правовий режим, який надає право відповідним органам державної влади, військовому командуванню, військовим адміністраціям та органам місцевого самоврядування повноважень, необхідних для відвернення загрози, відсічі збройної агресії та забезпечення національної безпеки, усунення загрози небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності, а також тимчасове, зумовлене загрозою, обмеження конституційних прав і свобод людини і громадянина та прав і